



平成 28 年 6 月 28 日

各 位

会 社 名 アツギ株式会社
代表者名 代表取締役社長 工藤 洋志
(コード：3529 東証第 1 部)
問合せ先 取締役執行役員管理統括 岡田 武浩
(TEL. 046-235-8107)

(訂正)「平成 28 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、平成 28 年 5 月 13 日に発表いたしました「平成 28 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について一部訂正がありましたのでお知らせいたします。訂正箇所には下線を付しております。なお、数値データについては、訂正はありません。

1. 訂正の内容

添付資料 26 ページ

5. 連結財務諸表

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(有価証券関係)

2. 当連結会計年度中に売却したその他有価証券

【訂正前】

当連結会計年度

(単位:百万円)

種類	売却額	売却益の合計額	売却損の合計額
株式	<u>403</u>	347	4
その他	-	-	-
合計	<u>403</u>	347	4

【訂正後】

当連結会計年度

(単位:百万円)

種類	売却額	売却益の合計額	売却損の合計額
株式	<u>746</u>	347	4
その他	-	-	-
合計	<u>746</u>	347	4

2. 訂正の理由

決算短信発表後、有価証券報告書作成に際し再度精査を行った結果、記載内容に誤りがあったことから、訂正するものであります。

以 上